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平成３０年１０月

中原区民の皆様

中原セーフコミュニティ推進協議会事務局

☆３年目のＮＳＣの活動も終盤を迎えました！
３月１０日（日）の全体会、４月２１日（土）の総会を経てスタートしました今年度

の中原セーフコミュニティ推進協議会（ＮＳＣ）。事務局以下３つの対策委員会それぞ
れに、区民の皆様のご協力をいただき活動を重ねて参りました。それぞれの活動をふり
返り皆様にご報告し、「中原区民が協働によるセーフコミュニティ活動に取り組むこと
を通して、区民が安全・安心に暮らせる地域を推進する」（ＮＳＣの目的）へのいっそ
うのご理解とご協力をいただければ幸いです。

平成３０年度、これまでの取組みから

《事務局》
◇活動重点：ＮＳＣの区民への浸透を図り「より安全・安心に暮らせる中原区」を

協働の力でつくっていこうという区民意識の高まりを目指す。
◇主に活動してきたこと
○区民の皆さんの中に根ざし浸透するＮＳＣへ
・ＮＳＣだよりの発行、配付
・「防災関係学習会」（１０／１４）の開催（詳細は「ＮＳＣだより１０月２号」）
３０名余の区民の皆さんの参加をいただきました。

○より安全・安心に暮らせるために
・事務局会での情報交換、事業推進の確認（６月、９月）
・区内他団体・組織との連携

区民のふれあい・交流の場を広げ、お互いに知り合うことが共助の礎と考
え、中原地区社協と連携し、「子育てサークルとの交流会」（７／７）・「長
寿者慰安会」（《２８年度より継続》１０／２８）への参加

・他地区のセーフコミュニティ活動に学ぶ
百歳体操・感震ブレーカーの斡旋・運転免許証自主返納アンケート等、他
地区の取組みについて事務局会で紹介し、当ＳＣでのあり方を協議しまし
た。

《災害等緊急時対策委員会》
◇活動重点：災害緊急時等にスムーズに活動できるような体制の構築、見直し
◇主に活動してきたこと
○防災備品の確認（公民館及び防災倉庫）
・納涼祭との共用備品（テント内の照明器具）
は、公民館ステージ西側の倉庫へ保管しま
した。

○災害時住民支えあいマップの更新
・更新した３０年度版を区長及び各組長に
届けました。

○地震総合防災訓練時に協力して参加
・負傷者搬送訓練を実施しました。

○希望各戸への防災用品の配付の検討・実施
回覧板で回していますが、次の３品
（「防災用簡易ライトルミカライト」「レスキュー簡易寝袋」「停電缶入りロー
ソク」）の中から、各世帯で１品選んでいただきます。

《交通安全対策委員会》
◇活動重点：児童・生徒、高齢者、障がい者の交通安全の推進
◇主に活動してきたこと
○通学パトロールの実施



- 2 -

・８月末までに延べ７５名（対策委員・安協・中部小見守り隊）のご協力をい
ただいて実施してきました。その中で、挨拶運動も心がけて行い、全児童生
徒の皆さんが大きな声で挨拶できるようになりました。

○区内の危険箇所、凍結箇所の点検・確認等、安全への取組み
・見通しの良くない交差点の生垣４箇所の剪定・削除を宅地者の了解を得て行
いました。

・凍結危険箇所（５箇所）をマップに記載し
ました。（マップは公民館の壁面に掲示して
あります。来館の折にご覧ください。）
・「通学路」の標示板を区内４箇所へ設置の予
定です。

○区内他組織の皆さんとの連携
・「反射タスキ」６個、「反射材」５個を長寿
クラブへ提供しました。

・「飛出し注意標識」１個をにっこりフレンズ
へ提供しました。

《暮しの安全対策委員会》
◇活動重点：挨拶を交わし合うことができるようなふれあい・支え合い活動を広
める

◇主に活動してきたこと
○支え合い（弱者支援）の取り組みの定着と新たな支援体制の構築
・「困りごとアンケート」を新たに実施し、ボランティアの募集を新たに行い、
新支援体制の編成を行い、実行に移しました。（雪かき・ゴミだし・草刈り
草取り等）※ボランティアへのご応募１５名。ありがとうございました。
《３０年度 困りごとアンケートの結果》
事項 ゴミだし 雪かき 草刈り その他 左記事項の支援は２８年度から開
戸数 ３ ５ ４ ２ 始致しました。（草刈りは今年から）

○救急医療情報キット「命のカプセル運動」の推進
・希望を募り配付しました。これまでの配付戸数は４９戸となりました。
○ふれあい交流活動への協力・支援
・ふれあいサロン・百歳体操への取組みについて関係の方々と協議しました。
※ふれあいサロン開設についてのアンケート（「暮らしの安全対策委員会」
からの別紙）へのご協力をお願いします。

・地区社協と連携し、にっこりフレンズの皆さんと７月７日に交流しました。
子育て世代の親子の皆さんの多数の参加を得て、７５名余の交流会となりま
した。七夕飾り・水鉄砲・流しそうめん等、意義深い交流の場となりました。

☆区民がつながり合い、ここ中原に暮らす人々の共助の力を培い強めていくことが、
安全・安心に暮らしていける源であると考えています。区民の皆さんの一層のご理
解、お力添えをお願いします。

切 り 取 り 線

～中原セーフコミュニティ推進協議会（NSC）への意見・感想等～
ＮＳＣ発足３年目が経過しています。区民の皆さんのご意見・ご感想等をいただき、

いっそう安全・安心に暮らせる中原区を目指すＮＳＣの活動に活かして参りたいと思い
ます。お声をお寄せください。
１１月１１日（日）までに担当役員がいただきに伺います。よろしくお願いします


